

## **Австралийский велосипед. Новое исследование генетиков повторяет хорошо забытые старые результаты**

На сайте «Антропогенез.ру» [опубликован дискуссионный комментарий](#) антрополога Статислава Дробышевского о новой статье с исследованием митохондриальной ДНК аборигенов Австралии. Автор комментария ставит вопрос, почему все более технически совершенные достижения генетиков не приводят к радикально новым открытиям в нашей картине мира, а чаще подтверждают результаты, полученные много лет назад.